

ОТЗЫВ
на автореферат диссертационной работы
Левченко Вадима Олеговича
«Формирование системы распределения товаров
аптечных сетей», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: маркетинг)

В современных условиях динамического развития социально-экономических систем уровень сформированности, открытости, адекватности их элементов представляется важным фактором эффективности их функционирования. Особое значение приобретает формирование и развитие эффективных систем распределения товаров как предпосылки эффективной логистической составляющей в деятельности предприятия, а также повышения эффективности функционирования предприятия в целом. При этом развитие современной науки и опыт использования ее результатов в практической деятельности свидетельствует, что определению и решению проблем формирования и развития систем распределения товаров, в том числе логистических, не уделяется должного внимания при принятии управленческих решений на предприятиях фармацевтической отрасли, включая аптечные сети как составляющие фармацевтического рынка. Это обосновывает актуальность темы диссертационной работы.

Целью проведенного исследования является обобщение теоретических основ и разработка научно-практических рекомендаций по формированию системы распределения товаров аптечных сетей.

Научная новизна работы Левченко В. О. заключается в разработке механизма управления системами распределения товаров аптечных сетей на основе процессного подхода, отличающегося возможностью обосновать стратегию развития аптечной сети с учетом ее внутреннего потенциала (эффективности функциональной и инфраструктурной подсистем) и состояния внешней среды (фармацевтического рынка и уровня привлекательности рынков аптечной торговли).

Достоверность и обоснованность научных положений, выводов и практических рекомендаций, как следует из автореферата диссертации, обеспечивается применением в качестве теоретической и методологической

основы исследования трудов отечественных и зарубежных ученых, использованием статистических данных, анализом нормативно-правовых актов и официальных данных органов государственной власти, положительными результатами внедрения выводов и методических рекомендаций исследования, а также апробацией основных результатов исследования на научно-практических конференциях и в публикациях автора.

Имеет практическую значимость и содержит элементы научной новизны метод к оценке эффективности системы распределения товаров аптечной сети, основанный на оценке связи между эффективностью функциональной и инфраструктурной составляющих, что позволяет предприятию оценить влияние организационных, информационных и ресурсных факторов на функционирование системы распределения товаров и повысить качество управленческих решений.

Автором также предложен методический подход к комплексной диагностике конкурентоспособности аптечных сетей.

Следует отметить, что автор сформировал направления повышения эффективности функционирования систем распределения товаров аптечных сетей на основе оптимизации управления внутренними товарными потоками на основе разработанной и программно-реализованной системно-динамической имитационной модели управления товарными потоками в системах распределения товаров аптечных сетей.

В целом в содержании и оформлении автореферата существенных недостатков не выявлено, однако следует дать пояснения к полученным результатам комплексной диагностики конкурентоспособности аптечных сетей (стр. 12-13 текста автореферата) о выявленных конкурентных преимуществах исследованных организаций.

При этом научная ценность диссертационной работы на тему «Формирование системы распределения товаров аптечных сетей» не теряет своей значимости.

Автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа Левченко В.О., является законченным научным исследованием, которое полно раскрывает тему работы, решает теоретические и научно-практические задачи, содержит новые научные результаты и положения и свидетельствует о личном вкладе автора диссертации в науку.

В целом, содержание автореферата показывает, что диссертационная работа на тему «Формирование системы распределения товаров аптечных сетей» соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, а ее автор Левченко Вадим Олегович заслуживает присуждения ученой степени кандидата

экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: маркетинг»).

Я, Миляева Лариса Григорьевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством, профессор, заведующая кафедрой
экономики предпринимательства

Бийского технологического института (филиала)
ФГБОУ ВО «Алтайский государственный
технический университет им. И.И. Ползунова»

Л.Г. Миляева



Контактные данные:

659305, Алтайский край, г. Бийск,
улица имени Героя Советского Союза Трофимова, 27, к. 337 «А»
тел.: 8(3854) 36-64-46
e-mail: lgm@bt.secna.ru